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CONCEJO MUNICIPAL DE BUCARAMANGA
SALON CENTRAL DE SESIONES ‘‘LUIS CARLOS GALAN

SARMIENTO’’

ACTA No.01 CORRESPONDIENTE A LA PLENARIA MARTES 25 DE
ENERO DE 2022

HORA DE INICIO 9: AM
Sesión virtual

PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DE 2022

MESA DIRECTIVA DEL CONCEJO MUNICIPAL

H.C CARLOS ANDRES BARAJAS HERRÑO.
Presidente

H.C TITO ALBERTO RANGEL ARIAS.
Primer vicepresidente

H.C LUIS EDUARDO AVILA CASTELBLANCO.
Segundo vicepresidente

AZUCENA CACERES ARDILA.
Secretaria General

HONORABLES CONCEJALES CON VOZ Y VOTO
Asistentes a la Plenaria

MARINA DE JESÚS ARÉVALO DURAN
LUIS EDUARDO ÁVILA CASTELBLANCO

JAVIER AYALA MORENO
LUISA FERNANDA BALLESTEROS CANIZALEZ

CARLOS ANDRÉS BARAJAS HERREÑO
JAIME ANDRÉS BELTRÁN MARTÍNEZ

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA PRADILLA
FRANCISCO JAVIER GONZALEZ GAMBOA
ROBÍN ANDERSON HERNÁNDEZ REYES
WILSON DANOVIS LOZANO JAIMES

LEONARDO MANCILLA AVILA
NELSON MANTILLA BLANCO

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA
ÉDISON FABIÁN OVIEDO PINZÓN
CARLOS FELIPE PARRA ROJAS
TITO ALBERTO RANGEL ARIAS

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO
CRISTIAN ANDRÉS REYES AGUILAR

ANTONIO VICENTE SANABRIA CANCINO
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SECRETARIA: buenos a todos los honorables concejales,
bienvenidos a la instalación de las sesiones
extraordinarias. Primer llamado a lista:

MARINA DE JESUS AREVALO DURAN. Buenos días a todos,
buenos días presidente, bienvenido a este nuevo año y
esta nueva responsabilidad, a azucena también una
bienvenida, bueno sería que nos pudiera prender la
cámara para poderla ver, Presente.

LUIS EDUARDO AVILA CASTEBLANCO. Buenos días para
todos los honorables concejales, para todo el equipo
de planta del concejo, desearle los mejores deseos
para este 2022, Presente, señora secretaria.

JAVIER AYALA MORENO: buenos días para todos,
presente, señora secretaria.

LUISA FERNANDA BALLESTEROS CAÑISALES. Muy Buenos
días, presente.

CARLOS ANDRES BARAJAS. Muy buenos días presente,
Carlos barajas.

JAIME ANDRES BELTRAN. Buenos días secretaria, un
saludo para todos mis compañeros, presente.

LUIS FERNANDO CASTAÑEDA. Secretaria Muy buenos, un
saludo fraterno a cada uno de los honorables
concejales de la ciudad, bienvenido señor presidente
Carlos Andrés barajas, y todo su equipo, a usted
secretaria, que dios nos llene de sabiduría y de
muchos éxito este año. Presente.

FRANCISCO JAVIER GONZALES.

ROBIN ANDERSON HERNANDEZ REYES. Muy Buenos días para
todos, muy buenos días presidente, muy buenos días
señora secretaria, muy buenos días para todos mis
compañeros, espero este año DIOS nos llene de mucha
salud, para cada uno de ustedes y de sus familias,
presente señora secretaria.

WILSON DANOVIS LOZANO. Buenos días para todos y todas
compañeras y compañeros, presente señora secretaria.

LEONARDO MANCILLA AVILA. Muy buenos días para todos,
un saludo especial y éxitos a la nueva mesa directiva
en cabeza del doctor Carlos barajas, desearle lo
mejor por el bien de la corporación y de la ciudad,
también a los nuevos funcionarios, a la doctora
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azucena secretaria de esta corporación, desearle lo
mejor para bien de la corporación, y un saludo a los
ciudadanos que hoy nos acompañan, que siempre están
conectados escuchándonos y personas de la
administración que están hoy, no sé si esta también
el señor alcalde también saludarlo. Presente señora
secretaria.

NELSON MANTILLA BLANCO. Muy Buenos días saludar a
todos los corporados, a toda la ciudadanía, a la
administración, la verdad dar gracias primeramente a
dios, el inicio de la nueva gestión del concejo de
Bucaramanga de esta vigencia 2022. Desear los mejores
éxitos a la nueva mesa directiva, concejal Carlos
barajas presidente, vicepresidente Luis Ávila, perdón
segundo vicepresidente y vicepresidente tito Rangel.
Pues de verdad que a Bucaramanga le vaya bien en
este nuevo año de gobierno de la administración y con
el apoyo del concejo de Bucaramanga. Presente,
secretaria.

SILVIA VIVIANA MORENO RUEDA. Buenos días, Presente.

EDINSON FABIAN OVIEDO PINZON. Buenos días señora
secretaria Presente, unirme también al saludo de mis
compañeros, en esta primera sesión del año 2022,
desearle los mejores éxitos a la mesa directiva, al
señor presidente Carlos barajas y que alegría para
esta corporación que el partido verde cuente con la
presidencia del concejo y que la dirija de la mejor
manera. Presente señora secretaria.

CARLOS FELIPE PARRA ROJAS. Buenas días, Presente.

TITO ALBERTO RANGEL ARIAS. Buenas días secretaria, un
saludo especial para todos los compañeros, feliz
2022, un año con mucha expectativa, con mucha
responsabilidad y trabajo, que Dios los bendiga a
todos. Presente.

JORGE HUMBERTO RANGEL BUITRAGO. Muy Buenos días a
todos. También uniéndome a la felicitación de la mesa
directiva, deseándole lo mejor, lo mismo a los
funcionarios, a la doctora AZUCENA, la doctora diana
la tesorera, lo mismo para la doctora Natalia la
jurídica, los mejores deseos, presidente barajas
rodeado de mujeres, que le vaya muy bien y un saludo
a todos mis compañeros. Presente.

PRESIDENTE: ingeniero José, la doctora azucena se
quedo sin audio?
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INTERVENCION INGENIERO JOSE LUIS CARREÑO: si
presidente ella está conectada

SECRETARIA:
CRISTIAN ANDRES REYES AGUILAR. Muy buenos días para
todos mis compañeros, me alegra mucho verlos en este
2022, presente señora secretaria, darles a ustedes y
a la mesa directiva los mejores deseos para este año,
al señor presidente el concejal Carlos barajas y al
equipo y a usted doctora azucena, esperamos que sea
un año de éxitos, de prosperidad, de mucha salud y
muchas bendiciones.

ANTONIO VICENTE ZANABRIA. Secretaria muy buenos días,
un saludo especial para todos mis compañeros,
presente.
Señor presidente han respondido a lista 18
concejales, en este momento hay quórum decisorio.

PRESIDENTE: bueno, entonces existiendo quórum
decisorio y deliberatorio, continuamos con el orden
del día para su aprobación.

SECRETARIA: ORDEN DEL DIA:
Primero- LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL CUORUM
Segundo- LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN
DEL DIA
Tercero- HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA, HIMNO DE
SANTANDER, HIMNO DE LA CIUDAD DE BUCARAMANGA.
Cuarto- INSTALACION DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS
SEGÚN DECRETO 008 DE ENERO 24 DEL 2022, CONVOCAR A
SESIONES EXTRAORDINARIAS AL CONCEJO DE BUCARAMANGA A
PARTIR DEL 25 DE ENERO DEL 2022, HASTA EL 13 DE
FEBRERO, INCLUSIVE, DEL AÑO 2022, CON EL FIN DE
ESTUDIAR Y DESIDIR DOS PROYECTOS NUEVOS A CARGO DEL
SEÑOR ALCALDE JUAN CARLOS CARDENAS REY Y EL
PRESIDENTE DEL CONCEJO CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO.
Quinto- LECTURA DE DOCUMENTOS Y COMUNICACIONES.
Sexto- PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS.
Bucaramanga, martes 25 de enero del 2022, hora; 9:17
am, PRESIDENTE CARLOS ANDRES BARAJAS, LA SECRETARIA
GENERAL AZUCENA CACERES ARDILA.
Ha sido leído el orden del día señor presidente.

PRESIDENTE: leído el orden del día se pone en
discusión, para su aprobación. Aprueban los
concejales el orden del día.

SECRETARIA: señor presidente ha sido aprobado el
orden del día.
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PRESIDENTE: aprobado el orden del día continuamos
señora secretaria por favor.

SECRETARIA:
Tercero- ENTONACIÓN DEL HIMNO DE COLOMBIA, ENTONACIÓN
DEL HIMNO DE SANTANDER Y EL HIMNO DE BUCARAMANGA.
“Suenan los himnos……”
Continuando con el orden del día;
Cuarto- INSTALACION DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS
SEGÚN DECRETO 008 DE ENERO 24 DEL 2022, CONVOCAR A
SESIONES EXTRAORDINARIAS AL CONCEJO DE BUCARAMANGA A
PARTIR DEL 25 DE ENERO DEL 2022, HASTA EL 13 DE
FEBRERO, INCLUSIVE, DEL AÑO 2022, CON EL FIN DE
ESTUDIAR Y DESIDIR DOS PROYECTOS NUEVOS A CARGO DEL
SEÑOR ALCALDE JUAN CARLOS CARDENAS REY Y EL
PRESIDENTE DEL CONCEJO CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO.

PRESIDENTE: bueno doctora azucena el señor alcalde no
se encuentra con nosotros en esta instalación de
primera jornada de sesiones extraordinarias, fue
invitado por el señor presidente de la republica a la
sanción de la ley de seguridad ciudadana, es una
buena noticia para la ciudad ya que esta ley permite
acciones importantes contra la lucha contra el hampa.
Entonces el alcalde en estos momentos se encuentra en
Bogotá por eso no contaremos con su participación.
Continuamos por favor.

SECRETARIA: se le otorga la palabra al señor
presidente del concejo Carlos Andrés Barajas para que
haga la instalación de las sesiones.

PRESIDENTE: bueno, por el llamado del señor alcalde,
tenemos ya convocado el primer periodo de sesiones
extraordinarias; con dos proyectos muy importantes
como lo es el tema de las condonaciones, las
concesiones en el tema tributario, teniendo en cuenta
que en el primer mes del año se hace un recaudo del
impuesto predial y otro tema muy importante son los
subsidios a los servicios públicos en estratos 1 y 2,
son dos proyectos que en comienzo vamos a discutir en
este primer periodo de sesiones extraordinarias,
desde luego con toda la responsabilidad como
corporación, desde luego con todo el disenso que en
este escenario de la democracia se debe permitir, la
dinámica del respeto y la dinámica de poder construir
en medio de las diferencias, es la invitación que
hacemos desde la mesa directiva para que estos
importantes debates y todo lo que se discuta en toda
la corporación concejo de Bucaramanga, sea pensando
en el beneficio de nuestra ciudad y sobre todo en
mejorar calidad de vida de los ciudadanos de la
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ciudad bonita. Entonces damos por instaladas el
primer periodo de sesiones extraordinarias o las
primeras jornadas extraordinarias del año 2022.
Continúe señora secretaria.

SECRETARIA:
Quinto- - LECTURA DE DOCUMENTOS Y COMUNICACIONES.
Revisado el correo electrónico de la secretaria
general, no hay documentos para leer en el momento.
Sexto- PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS.
Igualmente en el correo electrónico de la secretaria
no encontramos documentos de proposiciones radicadas.

PRESIDENTE: Señora secretaria hay peticiones del uso
de la palabra.

SECRETARIA: no señor presidente a la fecha, ninguno
de los concejales ha solicitado el uso de la palabra.

PRESIDENTE: damos por terminado el orden del día,
instaladas las sesiones extraordinarias, se harán las
respectivas ponencias para que en las comisiones se
discutan los proyectos de acuerdo y una vez
discutidos, si es del caso se citara nuevamente a
plenaria. Un feliz día para todos.

Las anteriores intervenciones se encuentran
grabadas en archivo de voz computarizado a la
fecha.

Para constancia se firma para su aprobación en
plenaria.

El Presidente:

CARLOS ANDRES BARAJAS HERREÑO.

La Secretaria General:

AZUCENA CACERES ARDILA.

ELABORADO POR: HECTOR.M.HERNANDEZ PATIÑO.

SUPERVISADO POR: VIANETH PUENTES.


